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Legendy již tradičně zahájily program 44. Rallye Český Krumlov 
V českobudějovické BIRELL Rallye Areně se jako první představily vozy startující v rámci Rallye 

Legendy Show. Letos se koná jubilejní, již desátý ročník této akce. Na start „legend“ se postavily 

nádherné vozy minulosti. Asi největší pozornosti diváků se těšil Datsun 240 Z Ondřeje Coufala, který 

se loni zúčastnil historické Safari Classic Rally v Africe. Švýcarského jezdce Josepha Hubera nahradil 

v jeho Mercedesu 350 SLC český soutěžák Vladimír Berger. Nechyběla plejáda historických vozů 

z bývalého Československa nebo sovětské Lady. Automobily, startující v rámci Rallye Legendy Show, 

se návštěvníkům výstaviště představí ještě jednou, po projetí soudobých a historických vozů. 

Co dnes na soutěžní posádky čeká? Páteční etapa obsahuje celkem šest měřených úseků, včetně 

nově zařazené rychlostní zkoušky Svince. Po úvodní „superspeciálce“, která se odehrála na výstavišti 

v Českých Budějovicích, se účastníci vydají do Českého Krumlova do Jelení zahrady, kde je čeká 

průjezd startovní rampou. Pak již vyrazí na první klasický test, kterým bude Rožmitál. Následovat 

bude nejdelší rychlostní zkouška úvodní etapy, Kohout-Ján o délce 24.06 kilometru. Po dalším 

měřeném úseku Svince všichni zamíří zpět do Českých Budějovic do servisní zóny. 

Po servisu se posádky vydají na závěrečnou dvojici měřených testů, které se z větší části pojedou již 

za tmy. Noční etapa se skládá z úseků Rožmitál a Kohout-Ján. Hodinu před půlnocí se vozy vrátí zpět 

do Českých Budějovic, kde páteční etapu zakončí závěrečným servisem. Úvodní etapa 44. Rallye 

Český Krumlov, která se jede jako součást FIA European Rally Trophy a Autoklub Mistrovství ČR 

v rally, má v harmonogramu rychlostní zkoušky o celkové délce 74,34 km. 

První rychlostní zkoušku v BIRELL Rallye Areně vyhrál Jan Kopecký se Škodou Fabia R5. Se ztrátou 2,3 

vteřiny proťal cílovou pásku Václav Pech s Porsche 997 GT3. Třetí nejrychlejší čas a pouhou jednou 

desetinou ztráty na druhého Pecha zajel Miroslav Jakeš s Citroënem DS3 R5.  
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